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令和２年７月 15日（水曜日）  午前９時 00分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号） 

議案第48号 令和２年度美浜町水道事業会計補正予算（第２号） 

◎  本日の会議に付した事件 

議事日程に同じにつき省略 

◎  本日の出席議員（ 14名 ） 

１番    山 本 辰 見 君           ２番   鈴木美代子 君 

３番    森 川 元 晴 君          ４番    石 田 秀 夫 君 

５番    杉 浦  剛 君           ６番    廣 澤  毅 君 

７番  大 嵜 暁 美 君           ８番  中須賀  敬 君 

９番  横 田 貴 次 君       10番    荒 井 勝 彦 君 

11番    大 岩  靖 君           12番    横 田 全 博 君 

13番    野 田 増 男 君      14番    丸 田 博 雅 君 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 14名 ） 

町 長 齋 藤 宏 一 君  副 町 長  八 谷 充 則 君 

教 育 長 山 本  敬 君  総 務 部 長  杉 本 康 寿 君 

厚 生 部 長 高橋ふじ美 君  産業建設部長  鈴 木  学 君 

教 育 部 長 夏 目  勉 君  総 務 課 長  大松  知彰 君 

企 画 課 長 戸 田 典 博 君        福 祉 課 長  三枝美代子 君 

健康・子育て課長 宮 﨑 典 人 君  環 境 課 長  冨 谷 佳 宏 君 

水 道 課 長 夏 目 明 房 君        学校教育課長  近 藤 淳 広 君 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長   日 比 郁 夫 君         主幹兼議会係長   森  秀 雄 君 

〔 午前 9 時00分  開会 〕 

○議長（大岩 靖君） 

おはようございます。令和２年第２回美浜町議会臨時会開催に当たり、皆さんの御出席をいただきありがとうござ

います。 

議員の皆様におかれましては、昨日、一昨日と石川県へ視察研修、大変お疲れさまでした。 

昨晩、そちらでいただいた資料を拝見して、やはり、町内それぞれ問題は、その地区、地区であるのだなとの思い

で、資料を拝見していたところ、ある一報が入ってきました。 

後ほど、町長から報告がありますが、この状況を行政、我々議員も町民のきちんとした対応をこれからしっかりや

っていかなければ、大変な状況になるという思いはあります。 

どうか行政も、我々議員もしっかりとした対応を町民に向けてしていきたいと思いますので、皆様、御協力をよろ

しくお願いします。 

会議に先立ち、お願いします。 

美浜町議会は、本年もクールビズによるノーネクタイ・軽装を励行しています。 
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この本会議場においてもノーネクタイとさせていただきますので、ご協力をお願いします。 

また、お持ちの携帯電話はマナーモードか電源をお切りいただくようご協力をお願い申し上げます。 

また、美浜町議会では、新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う予防対策として、議場内でのマスク着用を推奨し

ております。 

あくまでも予防のための着用であり、傍聴者、議員並びに職員の健康と安全確保を考慮したものです。 

咳エチケットや、マスク着用の感染症予防対策への御理解と御協力をよろしくお願い申し上げます。 

なお、議会議員及び町執行部の職員においては、マスクを着用したままの発言となりますので、不明確にならない

ように努めてくださるようお願いします。 

開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

皆さんおはようございます。 

本日は、令和２年第２回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様には大変ご多忙のところ、ご出

席賜りまして誠にありがとうございます。 

さて、本臨時会に付議させていただく案件につきましては、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の

二次補正に伴う美浜町一般会計補正予算及び美浜町水道事業会計補正予算についてでございます。 

議員の皆様におかれましては、慎重審議のうえ、お認めくださるようお願い申し上げまして、開会の御挨拶といた

します。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は14名であります。定足数に達しておりますので、これより令和２年第２回美浜町議会臨時会

を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認願います。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

次に、町長から諸般の報告の申し出がありましたので、これを許可します。 

町長報告してください。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

諸般の報告を１件いたします。 

昨日、本町在住の10代女性が新型コロナウイルスを発症したと愛知県より発表されました。発表によれば７月１１

日に発症し７月１４日に陽性が確定、症状としては味覚・嗅覚に異常があり、軽症とのことでございます。 

なお、新聞等の報道では尾張地方の県立高校に通う女子高校生とのことであり、現在担当が確認を進めております

が、未成年でもあり個人情報等の取り扱いにも注意しつつ必要な情報提供、注意喚起をしてまいりますのでよろしく

お願いします。 

諸般の報告は以上でございます。 

〔 降  壇 〕 
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○議長（大岩 靖君） 

以上で、町長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（大岩 靖君） 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、 

会議規則第１２５条の規定により、議長において、４番 石田秀夫議員、10番 荒井勝彦議員を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（大岩 靖君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定しました。 

 

日程第３ 議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号）から 

議案第48号 令和２年度美浜町水道事業会計補正予算（第２号）まで２件一括提案説明 

○議長（大岩 靖君） 

日程第３、議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号）から、議案第48号 令和２年度美浜町水道

事業会計補正予算（第２号）まで、以上２件を一括議題とします。 

以上２件について、提案理由の説明を求めます。 

〔町長 齋藤宏一君 登壇〕 

○町長（齋藤宏一君） 

本日ご提案申し上げますのは、議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号）についてを始めとして

２件でございます。 

早速、提案理由をご説明いたします。 

はじめに、議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号）についてでございますが、第１条において、

歳入歳出それぞれ２億2,367万8千円を追加し、補正後の予算総額を101億4,550万5千円とするものでございます。 

次に、議案第48号 令和２年度美浜町水道事業会計補正予算（第２号）についてでございますが、第２条において

収益的収入と支出をそれぞれ88万円増額し、補正後の予算額を収益的収入５億719万6千円、収益的支出４億9,411万1

千円とするものでございます。 

私からの提案理由の説明は、以上でございます。 

なお、議案第47号から議案第48号までの詳細につきましては、順次担当課長から説明いたしますので、慎重に御審

議いただき、お認めくださるようお願い申し上げます。 

〔 降   壇 〕 

○総務課長（大松知彰君） 
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始めに、議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号）についてでございますが、今回の補正予算は、

国の新型コロナウィルス感染症対応地方創生臨時交付金事業に伴うものでございます。 

それでは始めに、歳出からご説明しますので、補正予算書の14・15ページをご覧ください。 

２款総務費、１項総務管理費では、大学生等応援事業において、日本福祉大学のリモート学習等支援協力金と大学

生への生活支援を目的とした飲食券配布にかかる経費の増を、また基金積立事業において、今回の補正予算で使途が

確定しなかった交付金を暫定的に積み立てるための財政調整基金積立金を計上いたしました。 

３款民生費、１項社会福祉費では、新型コロナウイルス感染症対策事業において、満74歳以上の方にマスクを配布

させていただくための経費の増を、２項児童福祉費では、河和北保育所の食器洗浄機の購入にかかる経費の増を、そ

れぞれ計上いたしました。 

４款衛生費、１項保健衛生費では、感染症対策事業において、歯科医院、調剤薬局、接骨院への協力金と令和２年

４月28日以降に出生し、住民基本台帳に登録されている新生児一人につき10万円を支給する給付金の増を、２項清掃

費では、ごみ減量化事業において、指定ごみ袋を配布するための作製に要する経費の増を計上いたしました。 

10款教育費、１項教育総務費では、事務局費において、私立高等学校授業料補助金を一人１万円増額するための経

費の増を、２項小学校費では、小学校運営事業で感染症対策及び学習保障等に係る支援としてミネラルウォーターや

冷風機の購入にかかる経費の増を、３項中学校費の中学校運営事業においても、同じくネッククーラーや冷風機の購

入にかかる経費の増を計上いたしました。 

13款諸支出金、２項公営企業費においては、新型コロナウイルス感染症の影響による支援として、水道料金の減免

とそのシステム改修にかかる経費を水道事業会計に繰り出すための繰出金を計上いたしました。 

次に、歳入予算でございますが、補正予算書の12・13ページをご覧ください。 

16款国庫支出金、２項国庫補助金では、歳出に計上いたしました新型コロナウイルス感染症対応のための地方創生

臨時交付金と、小中学校への感染症対策と臨時休校からの学校再開を支援するための学校保健特別対策事業費補助金

を計上いたしました。 

以上、議案第47号の説明を終わります。 

○水道課長（夏目明房君） 

次に、議案第48号 令和２年度美浜町水道事業会計補正予算（第２号）についてご説明いたします。 

別冊の美浜町水道事業会計補正予算書及び予算説明書の15ページをご覧ください。 

 収益的収入及び支出、収入、１款水道事業収益、１項営業収益、１目給水収益においては、新型コロナウイルス感

染症対応地方創生臨時交付金を活用して水道料金の減免を行うため減額するものでございます。 

 ２項営業外収入、６目他会計補助金においては、水道料金等の減免にかかる費用を一般会計から受け入れるもので

ございます。 

次に、支出、１款水道事業費用、１項営業費用、３目総係費においては、水道料金システムの改修費用を計上する

ものでございます。 

 議案第48号の説明は、以上でございます。 

○議長（大岩 靖君） 

議案第47号から議案第48号までの説明が終わりました。 

ここで、暫時休憩とします。再開時間は追って放送でお知らせします。 

〔 午前 9 時 23 分 休憩 〕 

〔 午前 9 時 40 分 再開 〕 

○議長（大岩 靖君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

これより、順次、議事を進めてまいります。 
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最初に、議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

   お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   御異議なしと認めます。よって本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

   これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

   これより、議案第47号 令和２年度美浜町一般会計補正予算（第３号）を採決します。 

   本案は原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   挙手全員であります。よって本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第48号 令和２年度美浜町水道事業会計補正予算（第２号）を議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

これより、議案第48号 令和２年度美浜町水道事業会計補正予算（第２号）を採決します。 

本案は、原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大岩 靖君） 

挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は、全て終了しました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶を願います。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 
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○町長（齋藤宏一君） 

第２回臨時会の閉会にあたりまして、一言、御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に上程いたしました、議案第47号及び議案第48号の補正予算につきましては、慎重審議のうえ、御承認い

ただけたことに、まずもってお礼を申し上げます。 

さて、九州、岐阜県及び長野県での豪雨により、被災をされた方々のお見舞いと一日も早い復旧を心よりお祈りい

たします。 

今後、台風シーズンを迎え、いつ、いかなる災害が発生するのか、私たちには予測をすることはできませんが、災

害情報を迅速に皆様にお知らせするとともに、町民の生命と財産を守るため、町といたしましても万全を期して対応

して参りたいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

議員の皆様方には、体調を崩すことなく、各方面における一層のご活躍をご祈念申し上げ、閉会の御挨拶といたし

ます。 

本日は誠にありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

    ありがとうございました。これにて、令和２年第２回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

 

〔 午前 9 時 44 分 閉会 〕 
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